

**Αγαπητοί γονείς,
Καλή και δημιουργική σχολική χρονιά.**

Σας ενημερώνουμε για τα βασικά σημεία της εγκυκλίου λειτουργίας των σχολείων σχολ. έτους 2022-23:

1. ΧΡΗΣΗ ΜΑΣΚΑΣ

Η χρήση προστατευτικής μάσκας (απλής χειρουργικής ή υφασμάτινης με κατάλληλες προδιαγραφές) είναι προαιρετική για τους/τις μαθητές/τριες σε όλες τις τάξεις, τους εκπαιδευτικούς και το λοιπό προσωπικό, καθώς και για τους επισκέπτες των σχολικών μονάδων. Κατά τη διάρκεια υποστήριξης από εκπαιδευτικό Παράλληλης Στήριξης, Ειδικό βοήθητικό Προσωπικό (Ε.Β.Π.) ή Σχολικό Νοσηλεύτη **συστήνεται** η διαφανής ολοπρόσωπη προστατευτική προσωπίδα ή ειδική υφασμάτινη μάσκα με διαφανές πρόσθιο τμήμα στο μέρος του στόματος για τους μαθητές ή το προσωπικό.

2. ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ

Οι μαθητές θα προσέρχονται στο σχολείο από τις 8:00 έως τις 8:15, όπου και θα είναι οι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί για την επιτήρηση των μαθητών/τριών.

Οι υπεύθυνοι εφημερεύοντες εκπαιδευτικοί θα ανοίγουν τις δύο αυλόπορτες του σχολείου.

Στις 8.15 (με το χτύπημα του κουδουνιού) οι μαθητές θα συγκεντρώνονται στην αυλή για την πρωινή προσευχή.

Παρακαλούμε για την προσέλευση των μαθητών – μαθητριών από 8.00-8.15.

Η είσοδος (προσέλευση) και η έξοδος (αποχώρηση) των μαθητών/τριών θα γίνεται για λόγους αποφυγής συνωστισμού ως εξής:

→Από την είσοδο επί της οδού Πλ. Βασ. Σοφίας θα προσέρχονται και θα αποχωρούν οι μαθητές- μαθήτριες των Α´, Β´ και Γ´ τάξεων.

→Από την είσοδο επί της οδού Φιλαδελφείας θα προσέρχονται και θα αποχωρούν οι μαθητές/τριες των Δ´, Ε´ και Στ´ τάξεων.

→Τα μεγαλύτερα αδέρφια θα προσέρχονται από την είσοδο που εισέρχονται τα μικρότερα τους αδέρφια.

Για παράδειγμα, μαθητής της Ε´ τάξης με αδερφάκι στην Γ´ Δημοτικού θα προσέρχεται και θα αποχωρεί από την είσοδο των μαθητών – τριών Γ´ Δημοτικού (οδό Πλ. Βασ. Σοφίας).

→Η αποχώρηση των μαθητών/τριών θα γίνεται στις 13.15.

*****ΣΗΜΕΙΩΝΟΥΜΕ: Κατά το σχόλασμα σε καμία περίπτωση δεν βγαίνει μαθητής από το σχολείο, εάν δεν είναι στην πόρτα ο γονιός του. Παραμένει στην πόρτα και ενημερώνει τον εκπαιδευτικό.**